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Les exercices ci-dessous sont indépendants et peuvent étre traités dans [’ordre de votre
choix. L’utilisation de documents de toute nature et de calculettes n’est pas autorisée. Le
sujet est imprimé sur une seule page.

Exercice 1
Dans R?, on considere les cing vecteurs suivants :

€1 = (1, —1,0,0) €y = (1,2,3,7) €3 = (—1,0,3,2)
es=(—-1,-1,-1,3) e5=(0,2,3,0).
La famille (e1, es, e3, eq, e5) est-elle libre ?

Exercice 2
Montrer qu’il existe une et une seule application linéaire f de R? vers R telle que:

F(1,2) =2et f(—2,1) = 5.
Déterminer une base de son noyau et une base de son image.

Exercice 3
Résoudre dans C I’équation suivante, d’inconnue z :

22— (34+4i)z+7+ 9 =0.

Exercice 4
Calculer sur un intervalle ou cette expression a un sens :

2_92x—-19
/ x a: dz.

23 —22+92 -9

Exercice 5
On note:

2

f(x) = Arcsin (%)

1) Déterminer I’ensemble de définition de f.

2) Calculer, aux points z ou cela est possible, une expression simple de la dérivée f'(x).



